Principaux points du cercle trigonométrique

P(n)=(-1,0)

Identités trigonométriques fondamentales

e sinZ A+cos2A=1 e tan? A+ 1=sec?A

* cotan? A + 1 =cosec?A

Identités trigonométriques complémentaires

sin (A+B)=sinAcosB+cosAsinB

« sin (A-B)=sinAcosB-cosAsinB

tan A +tanB

tan (A+B) =

e sin2A=2sinAcosA

e sin (-A)=-sinA

1—tan A tanB

ou(1-tanAtanB)#0

. cos 2A =cos? A —sin? A

e cos (-A)=cos A

cos (A+B)=cosAcosB-sinAsinB

cos (A—B)=cosAcosB+sinAsinB

tan (A_B)= —2NATIANB L tanAtanB)£0
a -B)=77"" +ta a #
: 1+tanAtanBOu n :
2tan A . )
tan2A=———5—ou (1-tan“A)#0
1—tan” A

tan (-A) =-tan A

f(x) = sin x
f (x)

Période: 2n
Zéros:{...,-m, 0, m ...}

Minimum: -1 Maximum: 1

f(x) =cos x

f(x) =tan x
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